

我国将设立深化医疗服务价格改革试点

新华社北京9月1日电(记者 彭韵佳)国家医保局等八部门日前联合印发《深化医疗服务价格改革试点方案》,明确将遴选5个试点城市,有序推进医疗服务价格改革。其他有条件的省份也可组织设区的市,按照试点方案要求因地制宜开展试点。

试点方案明确医疗服务价格改革目标,通过3至5年的试点,探索形成可复制可推广的医疗服务价格改革经验。到2025年,深化医疗服务价格改革试点经验向全国推广,分类管理、医院参与、科学确定,动态调整的医疗服务价格机制成熟定型,价格杠杆功能得到充分发挥。

试点方案明确在建立健全五大机制上进行探索,包括:

一是更可持续的总量调控机制。主要是统筹把握价格调整的总量、结构和频率,实现节奏可控、结构均衡,将加强医疗服务价格的宏观管理摆在首要位置,让价格宏观水平与医疗事业发展、社会承受能力、区域发展差异等宏观因素相匹配,平衡好医疗事业发展需要和各方承受能力。

二是规范有序的价格分类形成机制。其中,医院普遍开展的通用项目,均属程度高、对价格总水平的影响大,需要政府强化大数据应用,把价格基准管住管好;难度大差异大的复杂项目,需要构建政府主导、多方参与的治理格局,政府“管总量、定规则、当裁判”,公立医院在给定的总量和规则内形成价格。

三是灵敏有度的价格动态调整机制。

动态调整机制是医疗服务价格管理体系的重要一环,是联结宏观管理和微观定价的关键抓手。具体来说,就是要确立医疗服务调价的触发机制,综合考虑社会经济发展、医院改革绩效、医保和患者承受能力等因素,灵敏有度地把握调价窗口和节奏,稳定价格预期。

四是目标导向的价格项目管理机制。价格项目是医疗服务收费的基本单元,好的价格项目,要能够适应和支持临床创新发展,要具有相对规范和稳定的内涵,满足管理、监测和评价的需要。试点方案提出的改革方向,就是要以服务产出为导向,聚焦技术劳务,逐步形成更好计价、更好执行、更好评价,更能适应临床诊疗和价格管理需要的医疗服务价格项目体系。

五是严密高效的价格监测考核机制。价格监测考核机制是改革试点平稳实施的重要保障。要强化医疗服务价格改革运行情况评估,发挥监测考核评估结果的激励约束作用,促使医疗服务价格的总量调控、分类形成以及动态调整之间形成政策闭环,使价格管理与医院运行之间形成正向的互动关系。

试点方案要求,要优化医疗服务价格管理权限配置、完善制定和调整医疗服务价格的规则程序,加强医疗服务价格管理能力建设,完善医疗服务价格管理的支撑体系,统筹推进公立医院补偿机制、分级诊疗、医疗控费、医保支付等相关改革,增强改革的系统性、整体性、协同性。

农业农村部表示 今年秋粮生产形势较好

据新华社北京9月1日电(记者 胡璐 于文静)秋粮是全年粮食生产的大头。今年我国极端天气多发频发,局部地区出现较重灾情。农业农村部新闻发言人、总经济师魏百刚1日表示,从全国来看,农业灾情总体偏轻,今年秋粮丰收的基本面仍然较好。

魏百刚是1日在农业农村部召开的新闻发布会上作出上述表示的。

他说,重灾区占秋粮面积比例较小。灾情较重的河南秋粮受灾面积1100万亩,占全省秋粮面积的14%,占全国秋粮面积不到1%。目前,河南绝收的525万亩地块一半左右已完成改种补种,受灾田块基本开展了一遍施肥打药作业,未受灾田块长势好于常年,可弥补一部分损失。山西、陕西、甘肃、宁夏等地因旱受灾1930多万亩,仅占全国的1.5%,而且杂粮杂豆等占比较大。

教育部明确 办学行为不规范等 六类情形将被问责

新华社北京9月1日电(记者 王鹏 胡浩)记者1日从教育部新闻发布会获悉,《教育督导问责办法》于9月1日起实施,六类情形将被问责。

六类情形包括:一是贯彻落实党的教育方针和党中央、国务院教育决策部署不坚决不彻底,二是履行教育职责不到位,三是教育攻坚任务完成严重滞后,四是办学行为不规范,五是教育教学质量下降,六是安全问题较多或拒不接受教育督导。被督导单位的主管部门应指导督促被督导单位落实整改意见,整改不力要负连带责任。

国务院教育督导委员会办公室主任、教育部教育督导局局长田祖荫介绍,办法明确了问责对象主要包括地方政府及有关职能部门、各类学校和其他教育机构、有关工作人员三类,各级人民政府教育督导委员会负责本地区教育督导问责工作,依法追究存在违规行为的单位、个人的责任。

对于问责方式,办法明确,针对被督导单位,主要采取公开批评、约谈、督导通报、资源调整、行政处罚等问责方式;针对责任人,主要采取责令检查、约谈、通报批评、组织处理、处分、移交监察机关或司法机关等问责方式;针对民办学校和教育培训机构责任人,还可采取依法罚没违法所得、从业禁止、纳入诚信记录等问责方式。

分类广告

房产

公告

陈德勇持有的国有土地使用证,土地证号:绿国用(2009)第360号,土地坐落:禄劝县城南街11号粮食局7幢1-301号,宗地:1-14-(4)F021031,土地使用面积:53.79平方米,用途:城镇住宅用地,使用权类型:征用,因保管不慎遗失,特此声明。
对此房产有异议者,请于15个工作日内到禄劝彝族苗族自治县自然资源局(电话:0871-68913475)反映,逾期即视为无异议。
禄劝彝族苗族自治县不动产登记中心

中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式在韩举行

新华社韩国仁川9月1日电(记者 陆睿 杜白羽)第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式1日在韩国仁川举行。

据韩国国防部介绍,此次韩方向中方共送还109具烈士遗骸和1226件相关遗物。

中国退役军人事务部副部长常正国、中国驻韩国大使馆国防武官王京国,韩国国防部及其所属的遗骸发掘鉴识团成员等出席了遗骸装殓仪式。

8月30日至9月2日,退役军人事务部、中央宣传部、中央对外联络部、中央网络安全和信息化委员会办公室、外交部、财政部、中央军委政治工作部等部门组成的中方交接代表团赴韩国,实施第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作。中韩双方2日将在仁川国际机场举行遗骸交接仪式。



中方代表团成员在志愿军烈士遗骸装殓仪式现场鞠躬致敬。 新华社发

中韩双方遵循人道主义原则,本着坦诚友好、务实合作精神,从2014年至2020年已连续7年成功交接716位

在韩中国人民志愿军烈士遗骸,今年是按照中韩双方达成的共识实施的第八次交接。

中国夏季残奥会历史金牌数突破500枚



新华社东京9月1日
电(记者 刘扬涛 刘金辉)



高芳获女子100米T53级冠军。



史逸婷获女子100米T36级冠军。

朱德宁获男子跳远T38级冠军。

东京残奥会1日结束了第8个比赛日的争夺,中国军团表现不俗,拿下6金5银4铜。截至目前,中国残奥代表团夏残奥会历史金牌总数已达到502枚。

游泳赛场见证了中国残奥代表团的历史性时刻,在男子50米自由泳S5级决赛中,中国队选手郑涛、袁伟译和李超全程领先,最终包揽五金铜牌,郑涛以30秒31的成绩打破残奥会纪录夺冠,这是中国军团在本届赛事上收

获的第66枚金牌,也标志着自1984年残奥会以来中国代表团在夏季残奥会上第500枚金牌的诞生。

径赛项目1日产生多项世界纪录。在上午结束的男子跳远T38级决赛中,首次出征残奥会的朱德宁跳出7米31的成绩,创造了新的世界纪录,为中国队再添一金。女子100米T36级决赛中,中国选手史逸婷以13秒61的成绩刷新了由自己保持的13秒68的世界纪录,一举夺冠。

此外,中国选手高芳在轮椅竞速女子100米T53级决赛中以16秒29的成

绩折桂,周召倩以15秒90的成绩获得轮椅竞速女子100米T54级金牌。

射箭场上,中国姑娘陈敏仪在女子复合弓W1级个人赛决赛中以142:131的绝对优势战胜对手,打破残奥会纪录的同时,收获了自己在本届赛事中的第二枚金牌。

目前,中国残奥代表团总共已经收获68金43银36铜,奖牌总数达到147枚,稳居金牌榜、奖牌榜“双榜”第一。俄罗斯残奥委会队以32金20银37铜的成绩位居第二。

图片均为新华社发。

云南小伙助中国盲人足球队晋级四强

8月31日,在盲人足球小组赛的争夺中,中国队2:0完胜日本,在A组中与巴西队携手晋级四强。

在东京残奥会上,我省盲人足球老将魏建森和刘猛顺利入选,为了备战,他和刘猛经历了长时间的封闭训练。但在出征前半个月的一次训练中,魏建森与队友发生碰撞,造成眼球破裂伤,只能选择留在国内养伤。

刘猛作为中国盲人足球队主力随队出征东京残奥会,在小组赛对阵巴西、法国和日本的3场比赛中,他都首发上场并打满全场40分钟,为中国队的胜利立下功劳。2009年,刘猛进入云南盲人足球队,从队里的新人到实力老将,刘猛感受到了更宽广的世界,“在黑暗中奔跑、踢球,让我感受到一种痛快飞翔的感觉。”虽然训练中受伤

是家常便饭,但他一直坚持为梦想而奔跑。此次小组赛3场比赛虽然未能取得进球,但他在场上穿针引线,与队友形成技战术配合,是中国盲人足球队不可或缺的绝对主力。

9月2日,中国盲人足球队将在半决赛中对阵B组的第一名,B组队伍分别为西班牙、阿根廷、摩洛哥和泰国队。

本报记者 娄莹

云南滇中新区2021年储备土地推介会公告

为践行云南滇中新区高质量发展战略,吸纳优势企业赴新区投资兴业,由云南滇中新区土地储备中心主办,昆明汐微文化传播有限公司承办的“国家新区·开放枢纽”云南滇中新区2021年储备土地线上推介会即将举行。

本次将推介空港经济区、安宁职教园区两大片区共计5470余亩储备土地,同时推介下一阶段推向市场的16000余亩优质土地,涵盖空港经济区的小哨片区、李其片区,以及安宁太平新城南片区、职教园区和工业园区。欢迎各大房地产企业、投资人士、媒体机构等积极

参与,共商合作,共谋发展。

具体事宜公告如下:

一、会议时间:9月8日(星期三)

14:00进入直播平台。

二、会议形式:网络直播。

三、报名方式(免费报名):添加微信号“13908855613”(名称:汐微文

化)并申请备注“推介会报名—公司名称”,届时将提前发送微信邀请函和直播二维码邀请报名单位参与线上推介会。

四、联系电话:13908855613周先生。

主办单位:云南滇中新区土地储备中心
承办单位:昆明汐微文化传播有限公司

外交部表示,美军及其盟友在阿富汗犯下的罪行必须调查清楚 凶手必须被绳之以法

新华社北京9月1日电(记者 王宾 许可)外交部发言人汪文斌1日表示,美军虽然撤出了阿富汗,但美军及其盟友过去20年里在阿富汗犯下的屠杀平民的罪行必须调查清楚,凶手必须被绳之以法。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,8月26日,阿富汗喀布尔机场附近发生恐袭造成数百人伤亡。部分伤员透露,美军在爆炸后对民众开枪射击,造成更多伤亡。29日,驻阿美军以反恐为由使用无人机袭击了喀布尔一处民居,造成10名平民遇难,其中最小的只有2岁。

汪文斌说,中方注意到有关报道。公开报道显示,美军在阿富汗杀戮平民事件频繁发生。2002年,美军空袭乌鲁兹甘省的一处婚宴现场,造成数十名百姓死亡、百余人生伤;2008年,美军空袭赫拉特省一村落,造成包括50名儿童和19名妇女在内的近百名平民遇难;2010年,北约部队空袭代

昆迪省,造成至少33人死亡;2012年,英国《每日电讯报》发出一段录像,4名美军士兵对塔利班人员的遗体极尽侮辱之能事;2015年,阿富汗绢毛警察部队执行任务时遭北约战机袭击,15名警察遇难;2019年,美军无人机在楠格哈尔省发动袭击,至少造成30名阿富汗农民丧生。一名前美军士兵、无人机操作员在给联合国专家委员会的证词中表示,美军的无人机袭击纯粹是“为了杀戮而杀戮”,美军空袭造成的阿平民死亡人数远超美方官方统计的数字。数据显示,截至2020年4月,至少4724名阿富汗平民在美国发动的阿富汗战争当中丧生。

汪文斌说,美军虽然撤出了阿富汗,但美军及其盟友过去20年里在阿富汗犯下的屠杀平民的罪行必须调查清楚,凶手必须被绳之以法。阿富汗人民的生命理应得到捍卫,阿富汗人民的人权理应得到维护。事关国际正义和人权进步。

强推“民主改造”只会自食恶果 ——20年阿富汗战争给美国的警示②

钟声

美国应真正从强推“民主改造”的失败中吸取教训。如果美国继续在输出美式民主的死胡同莽撞前行,其在阿富汗遭遇的失败不会是最后一次

“美国持续20年试图将西方民主模式强加于阿富汗的努力宣告失败。”连日来,在美国各界对阿富汗政策的反思中,这种声音尤为响亮。当长达20年的阿富汗战争走到尽头之际,人们更加清楚地看到,美国声称要为阿富汗植入的美式民主不过是一座空中楼阁,美国强推“民主改造”不符合实际,最终只会自食恶果。

美国政治精英曾就“民主改造”向阿富汗发出诸多“豪言壮语”,如今这些话只会让他们自己尴尬。20年前,发动阿富汗战争的美国总统小布什直言:“我们在帮助阿富汗人民建立一个自由社会方面有战略利益”。在回应美国国会有关是否在阿富汗进行“国家重建”的质询时,美军中央司令部前负责人彼得雷乌斯回答:“我们的确是”。

《华盛顿邮报》在采访大量美国外交官、军事官员和援助人员后指出,“华盛顿愚蠢地试图按照自己的形象重塑阿富汗”,想要把一个美式的“民主制度和自由市场经济”强加给阿富汗。20年后,美国“民主改造”计划失败已成定局,美领导人又堂而皇之地以所谓“美在阿政策目标不是重建”为自己解脱,将美国输出美式民主的虚伪与不负责任暴露得更加彻底。

美国试图在阿富汗移植美式民主,但其自始至终搭建的是毫无现实根基的海市蜃楼。在政治架构方面,美国妄图打造一个“第三世界版的华盛顿”,完全无视这种政治安排与阿富汗历史文化与国情毫不相符。在社会治理方面,据美国媒体报道,美军顾问“通过观看电视节目来学习如何在阿富汗一次又一次重复自己的错误。

民主没有固定模式,更不能先入为主、越俎代庖。美国应真正从强推“民主改造”的失败中吸取教训。

如果美国继续在输出美式民主的死胡同莽撞前行,其在阿富汗遭遇的失败不会是最后一次。

原载8月27日《人民日报》

多国政党政要认为美方新冠病毒溯源问题调查报告毫无科学性和可信度

坚决反对将溯源问题政治化

据新华社北京9月1日电 近日,多国政党政要就美国情报部门炮制所谓新冠病毒溯源问题调查报告向中共中央对外联络部表示,坚决反对将溯源问题政治化,认为美方报告毫无科学性和可信度,该报告罔顾科学和事实,执迷于政治操弄,继续抹黑指指责,严重干扰破坏国际社会团结抗疫和全球溯源科学合作。各方赞赏中方始终秉持公开透明的态度积极参与全球溯源工作,认为应由全球科学家和医学专家主导病毒溯源研究,呼吁国际社会加强团结合作,共同构建人类卫生健康共同体。

柬埔寨人民党中央外委会常务副主席索斯亚拉表示,个别国家借病毒溯源问题大做文章,炮制毫无可信度的报告,试图将自身抗疫失败的责任转嫁给中国,服务其国内和地缘政治目的,这是自私、错误、不负责任的行为,是对国际合作和人道主义的极大伤害。世界需要基于医学专家们科学严谨的研究做出正确判断,不能听由一些自私虚伪的政治和“情报专家”拼凑数据和捏造事实。

巴基斯坦正义运动党青年领导人卡西表示,美国近期杜撰的报告毫无科学依据。美自身在疫情防控方面“搞砸了”,不仅不进行反思,反而耗费大量资源搞疫情政治化和病毒污名化。我们坚决反对破坏基于科学的病毒溯源问题,认为美方报告严重影响国际抗疫合作。

苏丹乌马党副总书记艾哈迈德表示,中国在疫情防控问题上采取了正确做法,我们赞赏中方秉持公开透明的立场,并为此付出巨大努力、发挥重

要作用。中国是世界上应对新冠病毒最成功的国家。感谢中方帮助阿拉伯国家减轻疫情影响。

伊拉克库尔德斯坦共产党总书记马哈茂德表示,美国预设立场制造所谓“实验室泄漏论”,在没有证据的情况下仍执意发布所谓报告,其用心是为了转移自身抗疫不力的责任,达到抹黑他国的政治目的,我们对此表示坚决反对。病毒溯源是科学问题,应由全球科学家和卫生专家负责研究,我们坚决反对将该问题政治化。

巴勒斯坦人民斗争阵线政治局委员阿卢什表示,坚决反对将溯源问题政治化、标签化,反对任何为全球抗疫合作设置障碍的企图。美方所谓报告竭力抹黑中国抗疫的成功,但无法掩盖自身抗疫的失败。世界各国应把人民的生命健康放在首位,通过科学方法进行病毒溯源,树立人类命运共同体意识,共同应对新冠病毒这一人类公敌。

刚果(金)争取重建与民主人民党政治局委员马贝雷表示,新冠肺炎疫情及其变种毒株冲击各国民生安全和世界经济,个别国家试图将科学问题政治化,甚至罔顾事实发布虚假报告,向别国泼脏水,这严重干扰了世卫组织协调各国共同防控疫情的努力。

英国共产党表示,世卫组织派国际专家组在年初赴华调查,认为病毒极不可能通过实验室引向人类,但美方仍命令情报人员杜撰报告,谬称新冠肺炎起源于中国实验室。美方论断遭到英国